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BEE-6-BR (GOP) BARALBRUNEEE. REEHANAMNEEERBR LA GOP, Bk
T E5REBNBBRAERGERRE, AR -HRIET LI RERIEY.

ARFIZRE—MER, R, REONWETE: BHE-C-BER (GOP) HEFRMEBIER, diET
FHERNADH 5S—MREEERIES, & 450nm LFHFARBORK. HERNEEYRHERES
A GOP SRERLEL .
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RA B ik REER s
2R Bk 60mLx1 i | 4°CIRTF
A AJL TS B MERFENESR,
37t =X — v 1 4°C
il M 15 i B0 2mL BB RE .
RF—= RAA 1.5mLx1 #f 4°CIRTE
e . AR JL TS B MERFIENESD,
wF= Wk 1% 20cRE | oV

B0 2mL ZBKEBRER.

TR 7 P WA 30mLx1 ¥ 4°CRTF
FRAE WA ImLx1 X 4°CIRTF EEMAR, WARZI
=\ FrER A
TR KAET. ImL FIBLEE M (GEfF lem) . ERNE O, AR RR. FE. KFMEIEBK,
M. EEPE-6-BEE (GoP) REMNE:
1. HEXFE
D BLREA:
BEIWFREZ 0.1g HLR, AN ImL 2EUR, #H1TKESK, 12000rpm, 4°CEilx 10min, B EE, B
KEFFW,
] . FEMEARE, FTLURBBAELARE (g) : REURIETR(mL)A 1: 5~10 AILLFIFEER.
Q) HHE/MEFEA:
SNEMER MR B OENRN, BUOEFLE B 500 THRESMMEIA ImL
REUK, @A EMEAE S (KA, % 200W, 87 3s, [8fF 10s, =X 30 2K) ; 12000rpm 4°C
B0 10min, L EE, BKEFN.
[E] . ZEiEmsEARE, TREBAR/MBEEE (10°) : BEGR (mL) 73 500~1000: 1 AIELBIZITIREN.
@ REHEA: HERN,
2. _EHLAE
@ TR ETTAA 30min I E, BHEKE 450nm, EIEKEZ,
Q@ HFIBAZEER (25°C) ;
@ F EP B ImL LM (J612 lom) FIRBTRAERIMARF:

RFABFR (uL) ME & =EXRAXMM—)
(EFIN 70 0
I — 35 35
= 30 30
RFA= 35 35
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wHm | 530 | 600
RS, TER (25°C) &M T KRR 20min, F 450nm i
BREE A, 2AA=A UE-A ZTH.
GE) 1 28HAESERBENESE NMRSSETEMYE: NADPH K VCE) , AIME—MEAE SR :
BRI = AR ER, EiFIRFAE, MAA=A NE-A 3.
2. BEAA MEBAEZHOEAT, "THEmMELRE V1 GEZE 100ul, MRFIMER LY, ®FEAERFE) ,
FHEMEARMERE W, MREFEHN VI AW ZRANLAREMITE.
. ERITE:
1. $REMZL AR y=0.033x-0.0046;, x 2FRAESIKRE: nmol, yEAA,
1.8

1.5+ y =0.033x - 0.0046
R? = 0.9976

0 10 20 30 40 50
G6P (nmol)

2. BEAEEITE:
G6P &8 (ug/g B E) = [(AA+0.0046)=0.033xMr]+(WxV1+V) x103=112.6x(AA+0.0046)=W
3. RMEEETE:
G6P &8 (ug/10% cell) =[(AA+0.0046)+0.033xMr]+(500xV1+V)x 10°=0.23x(AA+0.0046)xD
4, RBHEEETFITE:
G6P &8 (ug/mL)= [(AA+0.0046)0.0076xV1]+V1x107=112.6x(AA+0.0046)

V- IIANRBURATR, 1 mL; VI---IIANHEEAREFR, 0.07mL;

Mr---# & 1E-6-8f2 (G6P) s+F=, 260.1;,  W---HFARE, g

Bt FRERZ&SIELRE:

1 #l&FESRTHR (lpmol/mL) ,

2 EBERAERBAKBERANRESENIRES: 0,0.1,02,0.3,0.4,0.5. pmol/mL, 5] 1RHELFRrAE
ARIFRIRAERIRE .

3 KIBNEENMERERE, RBERATHIEIRERZ.
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